



## Солончак Уюни 2024

Даты тура: Любые

3 дней / 2 ночей (Перелет не включен)

Солончак Уюни – высохшее соленое озеро на пустынном плато Альтиплано, которое расположено на юго-западе Боливии. Солончак лежит в предгорьях Анд, на высоте 3560 метров над уровнем моря. Он занимает площадь 10 588 км<sup>2</sup> и имеет статус самого крупного в мире.

+7 495 540 5417 Corona Travel

### Программа тура

<p>День 1 Боливия</p>	<p>Мы начинаем тур в 10:00 по боливийскому времени от Чилийско-боливийской границы (город Нито Сајонес). Наш водитель будет с табличкой с именами.          Вокруг пейзажи неопишуемой красоты - это и Лагуна Верде, и панорамный вид на вулкан Ликанкабур.          Вы проедите долину Сальвадора Дали с монументальными каменными изваяниями, термальные источники Полкес, гейзеры Соль де Манана. Зрелище от действующих гейзеров очень впечатляет.          Выброс термальных грязей происходит постоянно и на Ваших глазах.          Следующая остановка - озеро Лагуна Колорада - красное озеро, которое расположено на высоте 4400м над уровнем моря в Боливии. Здесь обитает редкий вид фламинго — фламинго Джеймса, которые прилетают на это озеро в поисках особого вида планктона, имеющегося здесь в огромных количествах.          Ночь в отеле в пустыне в стиле экспедиции в национальном заповеднике Эдуардо Аварао (вход в национальный заповедник Эдуардо Аварао 150 боливианос не включен)</p>
<p>День 2 Боливия</p>	<p>Следующая остановка - озеро Лагуна Колорада - красное озеро, которое расположено на высоте 4400м над уровнем моря в Боливии. Здесь обитает редкий вид фламинго — фламинго Джеймса, которые прилетают на это озеро в поисках особого вида планктона, имеющегося здесь в огромных количествах.          Мы посетим 3 лагуны ( Лагуна Хонда - Лагуна Хедионда - Лагуна Каньяпа), Каменное Дерево в пустыне Си Лоли и Вулкан Оллаге - Пуэрто-Чувица. Вулкан еще действующий и из кратера вулкана курится дым - очень величественное зрелище.          Ночь в отеле, сделанном из соли.</p>

<p>День 3 Боливия</p>	<p>Подъем в 5:30 утра чтобы увидеть восход солнца на соляной равнине. Вас ждет посещение самого большого на Земле высохшего солёного озера Солар-де-Уюни. Озеро расположено в южной части Боливии на высокогорном плато на высоте 3650 м. Его общая площадь составляет около 11 тыс. кв. км. В центре озера толщина соляного покрова достигает 10 м. Во время сухого сезона озеро представляет собой целую соляную пустыню. Запасы соли здесь составляют около 10 миллиардов тонн. Во время сезона дождей озеро заполняется небольшим слоем воды, который не мешает путешествовать по Солар-де-Уюни на джипе. Во время сезона дождей солончак покрывается тонким слоем воды и превращается в самое большое в мире зеркало. По дороге к Великой соляной долине Уюни, Вы увидите, как добывается и обрабатывается соль в городе Кольчани. После этого Вы посетите место, которое называется «Глаза Воды», где можно увидеть геологические формирования местного ландшафта, а также можно будет понаблюдать за процессом обработки соли. Далее на острове Рыб, вы увидите несколько гигантских кактусов, а также сможете насладиться видом на соляную долину. (вход на Остров Рыб 30 боливианос на человека не включен) Около 18:00. прибытие в Уюни (либо трансфер в Сан-Педро де Атакама) Возвращение домой.</p>
-----------------------	---

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Проживание по программе (2 ночи в номере DBL с отдельной ванной комнатой и горячей водой)</li> <li>• Питание по программе: завтрак, обед и ужин, а также напитки во время еды (минеральная вода, кока-кола, фанта и т. д.) Завтрак - чай, кофе, мате, молоко, яйца, хлеб, джем, масло, фрукты и т. п. Обед - фирменные блюда такие как суп Киноа и стейк из ламы. Ужин - например, супы и горячие блюда (спагетти с курицей)</li> <li>• Трансфер в Сан-Педро-де-Атакама-Чили для возвращения (для тура, заканчивающегося в Сан-Педро-де-Атакама)</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Вход в Национальный парк Эдуардо Авароа (150 боливианос)</li> <li>• Вход на Рыбный остров (30 боливианос)</li> <li>• Алкогольные напитки и другие, например: пиво, шоколад, печенье и т. д.</li> </ul>

## Стоимость тура

С 1 человека, при окончании программы в Уюни **440 USD**

С 1 человека, при окончании программы в Сан-Педро-де-Атакама **515 USD**

**\*Предложение не является публичной офертой**